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نية التقديم للالتحاق بالسنة 7 في مدرسة ثانوية انتقائية في عام 2021
عزيزي الوالد / مقدم الرعاية
المدارس الثانوية الانتقائية تلبي احتياجات الطلاب الموهوبين ذوي القدرات الأكاديمية العالية والذين قد يكونون بخلاف ذلك دون زملاء كافيين في المعيار الأكاديمي الخاص بهم. تساعد المدارس الانتقائية هؤلاء الطلاب على التعلم من خلال تجميعهم مع طلاب من نفس القدرة ، وذلك باستخدام طرق ومواد تعليمية متخصصة.
المدارس الثانوية الانتقائية غير مقيدة بحيث يمكن للوالدين التقديم بغض النظر عن المكان الذي يعيشون فيه. يتم النظر في طلبات الالتحاق بالمدرسة الثانوية الانتقائية بشكل أساسي على أساس نتائج اختبارات تحديد المستوى للمدرسة الثانوية الانتقائية ودرجات التقييم المدرسي. سيعقد اختبار تحديد المستوى للمدرسة الثانوية يوم الخميس 12 مارس 2020.
إذا كنت ترغب في أن ينظر طفلك في الالتحاق بالمدرسة الثانوية الانتقائية للعام 7 في عام 2021 ، فأنت بحاجة إلى تقديم طلب
على شبكة الإنترنت باستخدام عنوان بريد إلكتروني صالح (وليس عنوان البريد الإلكتروني للطالب).
ستكون التعليمات المفصلة حول كيفية التقديم عبر الإنترنت متاحة من أواخر سبتمبر 2019 على 
https: // education.nsw.gov.au/public-schools/selective-high-schools-and-opportunity-classes/year-7
يفتح موقع التطبيق على هذا الرابط في 8 أكتوبر 2019 ويغلق الساعة 10 مساءً في 11 نوفمبر 2019. يجب عليك التقديم قبل تاريخ الإغلاق.
لا توجد استمارات طلب ورق إذا لم يكن لديك وصول إلى الإنترنت ، فيمكنك التقديم في مكتبة عامة. إذا كان لديك إعاقة تمنعك من استخدام الكمبيوتر ، فيمكنك الاتصال بالوحدة للحصول على المساعدة بعد  8 أكتوبر 2019.
يجب عليك تقديم طلب واحد فقط لكل طالب.
تذكر: قسيمة أدناه ليست تطبيقًا ولا يمكن للمدرسة التقدم نيابةً عنك.
تفضلوا بقبول فائق الاحترام
Harold Cosier
Principalملاحظة: هذا ليس تطبيقًا للالتحاق بمدرسة ثانوية انتقائية. هذا إخطار لمدرستك الابتدائية فقط أنك ستقدم ، ستحتاج إلى التسجيل ثم تقديم الطلب من خلال موقع الطلاب المتفوقين.
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أنوي التقدم بطلب الالتحاق بالمدرسة الثانوية الانتقائية في السنة 7 في عام 2021 حتى الثانوية من خلال الموقع بين 8 أكتوبر 2019 و 11 نوفمبر 2019
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لا     
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